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Włóczka Odeon



Sweter żakardowy (bez wzoru na komin)

Rozmiary XS-S/M-L
Wymiary:  biust 100 (114) cm 

Długość 82 cm
Materiały:  Lang Yarns Odeon (moher, poliakryl, nylon) 100 

(100) g = 2 (2) motki beżowego 857.0026, 200 (250) 
g = 4 (5) szarego 857.0005. Druty 6 mm i 7 mm, drut 
warkoczowy.

Wzór I: na drutach 6 mm: 2 prawe oczka, 2 lewe oczka.
Wzór II:   na drutach 7 mm: ścieg gładki prawy (prawe oczka na 

prawej stronie, lewe oczka na lewej stronie, w okrąże-
niach prawe oczka).

Wzór III:  na drutach 7 mm wzór żakardowy przerabiany zgodnie 
z diagramem. Pokazane są wszystkie rzędy. Przerób raz 
rzędy 1. – 16..

Wzór IV (A i B):  na drutach 7 mm: warkocze przerabiane zgodnie 
z diagramem. Pokazane są rzędy (okrążenia) pa-
rzyste i nieparzyste, prawej i lewej strony robótki 
przy szwach bocznych przedniej i tylnej części 
oraz krawędzi rękawów. Przerabiaj rzędy (okrą-
żenia) 1. – 16..

Wzór V (A i B):  na drutach 7 mm wzór warkoczowy przy raglanie. 
Przerabiaj zgodnie z diagramem, który ukazuje 
rzędy na prawej i lewej stronie krawędzi raglanu. 
Przerabiaj rzędy 1. - 4..

Wskazówka I:  sweter będzie dziergany w okrążeniach aż do 
podkroju pach.

Wskazówka II:  gdy przerabiasz wzór żakardowy krzyżuj nitki w 
tyłu robótki aby uniknąć tworzenia się dziur.

Wskazówka III:  ujmowanie oczek: na prawej krawędzi: 1 oczko 
brzegowe, 7 oczek wzorem V A, przełóż 1 oczko 
na prawy drut, 1 prawe oczko, zdejmij przełożo-
ne oczko nad prawym. Lewa krawędź: 2 oczka 
razem na prawo, 7 oczek wzorem V B, 1 oczko 
brzegowe.

Próbka:  wzorem II, na drutach 7 mm: 13 oczek = 10 cm, 15 rzę-
dów = 10 cm

Plisa przodu i tyłu: podwójną beżową nitką nabierz 128 (148) 
oczek. Zamknij do przerabiania w okrążeniach i pracuj pojedyn-
czą nitką wzorem I. Po zrobieniu 12 cm dodaj równomiernie 2 
oczka = 130 (150) oczek, zostaw oczka nie zamknięte.
Przód i tył: podwójną szarą nitką nabierz 130 (150) oczek, za-
mknij do pracy w okrążeniach i pracuj pojedynczą nitką wzorem 
II. Zaznacz 1. i 65 (75) oczko (szwy boczne). Umieść plisę we-
wnątrz i połącz ją z przodem i tyłem przerabiając razem 1 oczko 
z plisy i jedno z przodu i tyłu. Przerób kolejne 5 rzędów wzorem 
II. Przejdź do wzoru III, po przerobieniu 15 rzędów wróć do wzo-
ru II. Na wysokości ok. 41 (39) cm zacznij pracować następująco: 
zawsze po markerze wzór IV A, przed markerem wzór IV B. Oczka 
pośrodku będą przerabiane wzorem II. Po przerobieniu 15 rzę-
dów tym układem wzorów podziel robótkę według markerów i 

dokończ pracę nad przodem i tyłem osobno = po 65 (75) oczek.
Tył: po obu stronach dodaj po 1 oczku = 67 (77) oczek. Na wy-
sokości 56 (54) cm zamknij na podkrój pach po obu stronach po 
2 oczka = 63 (73) oczka. Raglan: kontynuuj pracę następującą 
sekwencją wzorów: 1 oczko brzegowe, 7 oczek wzorem V A, 47 
(57) oczek wzorem II, 7 oczek wzorem V B, 1 oczko brzegowe. 
Równocześnie aby formować raglan ujmuj według wskazówki III 
1 oczko 3 razy w co 4. rzędzie i 1 oczko 12 razy w co drugim rzę-
dzie/1 oczko 3 razy w co 4. rzędzie i 1 oczko 15 razy w co drugim 
rzędzie. Na wysokości 24 (26) cm raglanu zamknij pozostałe 33 
(37) oczek.
Przód: pracuj jak przy tyle. Dekolt: równocześnie z 14. ujmowa-
niem oczek na raglan zamknij środkowe 11 (15) oczek, następnie 
na krawędziach dekoltu zamknij jeszcze w co drugim rzędzie po 
1, 2, 3 i 5 oczek.
Plisa rękawa: podwójną nitką nabierz 34 (38) oczka. Przerabiaj 
pojedynczą nitką wzorem I. Po zrobieniu 12 cm równomiernie 
dodaj 3 oczka = 37 (41) oczek. Pozostaw oczka nie zamknięte. 
Rękawy: podwójną szarą nitką nabierz 37 (41) oczek. Przerób 
pojedynczą nitką i wzorem II 2 rzędy, następnie przyłóż z tyłu 
robótki plisę i połącz ją z rękawem przerabiając razem po jed-
nym oczku z plisy i rękawa. Przerób 3 rzędy wzorem II. Kontynuuj 
następującą sekwencją wzorów: 1 oczko brzegowe, 2 (4) oczka 
wzorem II szarą włóczką, 31 oczek wzorem III (rozpoczynając 1 
oczkiem przed motywem, 3 powtórzenia motywu), 2 (4) oczka 
wzorem II (szarością), 1 oczko brzegowe. Po 15 rzędach przejdź 
do wzoru II na całej szerokości pracując szarą włóczką. Równo-
cześnie dodawaj po obu stronach po 1 oczku w co 8. rzędzie 4 
razy = 45 (49) oczek. Nowe oczka uwzględniaj we wzorze II. Na 
wysokość 37 cm zacznij pracę następującą sekwencją wzorów: 
po oczku brzegowym po prawej stronie przerabiaj wzór IV A, po 
lewej stronie przed oczkiem brzegowym IV B (ujmuj oczka w co 
4. rzędzie), oczka pomiędzy przerabiaj wzorem II. Po zrobieniu 49 
cm rękawa zamknij na podkrój pachy po obu stronach 2 oczka i 
kontynuuj raglan następującą sekwencją wzorów: 1 oczko brze-
gowe, 7 oczek wzorem V A, 37 (41) oczek wzorem II, 7 oczek wzo-
rem V B, 1 oczko brzegowe.  Równocześnie odejmuj zgodnie ze 
wskazówką III po obu stronach 1 oczko 2 razy w co 4. rzędzie i 1 
oczko 14 razy w co drugim rzędzie (1 oczko 3 razy w co 4. Rzędzie 
i 1 oczko 15 razy w co drugim rzędzie) = 21 oczek. W następnym 
rzędzie na 5 środkowych oczkach wykonaj odejmowanie nastę-
pująco: przełóż 2 oczka na prawy drut, przerób 3 oczka razem 
na prawo, zdejmij przełożone oczka nad prawym oczkiem = 17 
oczek. Zamknij oczka w następnym rzędzie. 
Wykończenie: zszyj elementy. Dekolt: drutem na żyłce i szarą 
włóczką nabierz ok. 96 (104) oczek z wycięcia dekoltu (z tyłu 
30 (34) oczek, z rękawów po 15 oczek, z przodu 36 (40) oczek). 
Przerabiaj wzorem II. Na wysokości 4 cm przerób jedno okrąże-
nie lewymi oczkami, następnie przerób kolejne 3,5 cm wzorem 
II. Przejdź do wzoru I, po 4 okrążeniach zmień kolor na beż. Po 
zrobieniu 10 cm golfu zamknij luźno oczka. Wywiń golf do środ-
ka i przyszyj u nasady.
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MUSTER III / POINT III /
PATTERN III / STEKENPATROON III
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MUSTER V / POINT V /
PATTERN V / STEKENPATROON V

B A
4

2
3

1

10 M / 10 m /
10 sts / 10 st

= 1 M re
= 1 M li
= 1 M re verschr aufn
= 1 übz Abn (1 M abh, 1 M re,
 und die abgeh M über die gestr M ziehen)
= 2 M re zus-str
= 1 M li verschr aufn
= 4 M nach re kreuzen (2 M auf 1 Hilfs-N hinter die Arb legen,
 die folg 2 M re, dann die M der Hilfs-N re str)
= 4 M nach li kreuzen (2 M auf 1 Hilfs-N vor die Arb legen,
 die folg 2 M re, dann die M der Hilfs-N re str)

= 1 M re grau
= 1 M re beige

= k1 gray
= k1 beige

= 1 m end gris
= 1 m end beige

= 1 r grijs
= 1 r beige

4

2
3

1

MUSTER IV / POINT IV /
PATTERN IV / STEKENPATROON IV
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= k1
= p1
= inc 1 st twisted k-wise
= sl 1, k1, psso
= k2 tog
= inc 1 st twisted p-wise
= cross 4 sts towards right (put 2 st on st holder held in
 back of work, k the foll 2 sts, then k the sts on st holder)
= cross 4 sts towards left (put 2 sts on st holder held in
 front of work, k the foll 2 sts, then k the sts on st holder)

= 1 m end
= 1 m env
= augm 1 m end torse
= 1 surjet (gl 1 m, tric 1 m à l‘end
 et rab la m gl par-dessus)
= 2 st r samen br
= augm 1 m env torse
= croiser 4 m vers la droite (gl 2 m sur 1 aig auxil par-derrière,
 tric à l'end les 2 m suiv puis les m de l'aig auxil)
= croiser 4 m vers la gauche (gl 2 m sur 1 aig auxil par-devant,
 tric à l'end les 2 m suiv puis les m de l'aig auxil)

= 1 r
= 1 av
= 1 st r gedr meerderen
= 1 overhaling (1 afh, 1 st r br,
  de afgeh st over de gebr st halen)
= 2 m ens à l'end
= 1 st av gedr meerderen
= 4 st naar rechts kruisen (2 st op hulpnld achter werk,
 de 2 volg st r br, daarna de st van de hulpnld r br)
= 4 st naar links kruisen (2 st op hulpnld voor werk,
 de 2 volg st r br, daarna de st van de hulpnld r br)

prawe oczko,
lewe oczko,
dodaj 1 oczko przekręcone jak do przerabiania na prawo,
przełóż 1 oczko na prawy drut, 1 prawe oczko, zdejmij przełożone oczko nad prawym,
2 oczka razem na prawo, 
dodaj 1 oczko przekręcone jak do przerabiania na lewo,
skrzyżuj 4 oczka na prawo (przełóż 2 oczka na drut pomocniczy, przytrzymaj z tyłu robótki,  
2 prawe oczka, 2 oczka z drutu warkoczowego przerób na prawo,
skrzyżuj 4 oczka na lewo (przełóż 2 oczka na drut pomocniczy, przytrzymaj z przodu robótki,  
2 prawe oczka, 2 oczka z drutu warkoczowego przerób na prawo.

Tłumaczenie wzorów
dla e-dziewiarka.pl: 
Michalina Adamska

szary
beż 
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Wzór III Wzór IV Wzór V
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10 sts / 10 st

= 1 M re
= 1 M li
= 1 M re verschr aufn
= 1 übz Abn (1 M abh, 1 M re,
 und die abgeh M über die gestr M ziehen)
= 2 M re zus-str
= 1 M li verschr aufn
= 4 M nach re kreuzen (2 M auf 1 Hilfs-N hinter die Arb legen,
 die folg 2 M re, dann die M der Hilfs-N re str)
= 4 M nach li kreuzen (2 M auf 1 Hilfs-N vor die Arb legen,
 die folg 2 M re, dann die M der Hilfs-N re str)

= 1 M re grau
= 1 M re beige

= k1 gray
= k1 beige

= 1 m end gris
= 1 m end beige

= 1 r grijs
= 1 r beige
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MUSTER IV / POINT IV /
PATTERN IV / STEKENPATROON IV
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= k1
= p1
= inc 1 st twisted k-wise
= sl 1, k1, psso
= k2 tog
= inc 1 st twisted p-wise
= cross 4 sts towards right (put 2 st on st holder held in
 back of work, k the foll 2 sts, then k the sts on st holder)
= cross 4 sts towards left (put 2 sts on st holder held in
 front of work, k the foll 2 sts, then k the sts on st holder)

= 1 m end
= 1 m env
= augm 1 m end torse
= 1 surjet (gl 1 m, tric 1 m à l‘end
 et rab la m gl par-dessus)
= 2 st r samen br
= augm 1 m env torse
= croiser 4 m vers la droite (gl 2 m sur 1 aig auxil par-derrière,
 tric à l'end les 2 m suiv puis les m de l'aig auxil)
= croiser 4 m vers la gauche (gl 2 m sur 1 aig auxil par-devant,
 tric à l'end les 2 m suiv puis les m de l'aig auxil)

= 1 r
= 1 av
= 1 st r gedr meerderen
= 1 overhaling (1 afh, 1 st r br,
  de afgeh st over de gebr st halen)
= 2 m ens à l'end
= 1 st av gedr meerderen
= 4 st naar rechts kruisen (2 st op hulpnld achter werk,
 de 2 volg st r br, daarna de st van de hulpnld r br)
= 4 st naar links kruisen (2 st op hulpnld voor werk,
 de 2 volg st r br, daarna de st van de hulpnld r br)




